



## 习近平对海南广东等地台风灾害作出重要指示 要求抓紧组织力量救灾 切实保障人民群众生命财产安全

新华社北京9月7日电 今年第11号超强台风“摩羯”9月6日16时20分、22时20分先后在海南文昌市、广东徐闻县登陆，造成严重灾害，大量用户电力、通信中断，部分房屋倒塌。截至7日12时，灾害已造成海南、广东、广西3省区122.7万人不同程度受灾，3人死亡、95人受伤。

灾害发生后，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示，受超强台风“摩羯”影响，海南、广东等地遭受严重灾害，造成人员伤亡和重大财产损失。要抓紧核实灾情，组织力量救灾，妥善

做好受灾群众转移安置等工作，防止次生灾害发生，尽最大努力减少伤亡。要尽快修复受损的交通、电力、通信等基础设施，积极开展灾后重建，早日恢复正常生产生活秩序，切实保障人民群众生命财产安全。

李强作出批示，国家防总和有关地方要认真贯彻落实总书记重要指示，密切监视台风动向，落实落细各项防御措施，严防可能发生的重大次生灾害，妥善做好转移避险、人员安置等各项救灾救助工作，最大程度减轻灾害影响。

根据习近平指示和李强要求，国家防总已派出工作组到海南、广东一线指导救援处置工作，海南省、广东省组织力量全力开展抢险救灾，抢修恢复受损的电力、通信等基础设施，妥善做好受灾群众生活保障。目前，部分用户电力、通信已恢复，各项工作正在进行中。

**本报有奖新闻热线**  
@晋江经济报  
新闻广告发行热线：0595-82003110 (24小时)

## 创新发展“晋江经验” 奋力打造中国式现代化县域示范

2023年福建省报刊十大名栏目

### 晋江市空铁枢纽片区一期项目安征迁工作有序推进 多个征迁小组民宅签约率达100%

本报讯(记者 许金植)连日来，晋江市空铁枢纽片区一期项目安征迁工作有序开展。记者从项目指挥部了解到，部分征迁小组进度喜人，“佳音”频传，其中，第7、8、12小组民宅签约率100%。不少已签约的征迁群众，陆续腾空房屋等待验收，用实际行动支持项目征迁。

近日，记者来到项目指挥部看到，各工作组忙碌正酣，有的在开会讨论工作要点，有的忙于整理材料，有的准备入户动员、宣讲政策……征迁八组组长丁劲松介绍，该组负责10个图编房屋的征迁，目前已完成9个图编房屋的签约，仅剩一幢安置房尚未签约，民宅签约率已

达100%。此外，该组负责征收的13.06亩土地，已完成土地签约9.86亩；负责的49座坟墓(含皇金)均已完工。在“吃透”各项征迁政策后，我们用群众听得懂、能理解的大白话，将征迁政策讲到、做到家，赢得广大被征迁户的理解和支持。”丁劲松

表示，下一阶段，他们将引导、督促已签约的群众尽快完成房屋腾空，完善相关手续资料，实现“早腾空、早交房、早受益”。当天，记者跟随腾空拆除组工作人员前往位于沙塘社区的一处房屋腾空验收现场。经工作人员仔细查看房屋各处腾空情况、确认手续完整

之后，一张验收封条贴在征迁户吕秀碧的门口。“房屋被拆，我们确实很不舍。但这是片区发展的大好事，我们理当全力支持。”看着眼前的房屋，吕秀碧眼里满是舍不得，“想到以后这里的居住环境、配套设施比现在好得多，我们一家又充满期待。”

万人漫行赏非遗 田园中央博状元  
2024晋江九十九溪田园风光文旅融合暨万人博状元嘉年华

### 报名火热进行中 “王中王”大奖引关注

本报讯(记者 陈荣汉 董严军)连日来，2024晋江九十九溪田园风光文旅融合暨万人博状元嘉年华活动报名火热进行，状元“王中王”大奖——广汽昊铂GT成为热议话题。



9月15日(专场) 报名链接



9月16日(专场) 报名链接



9月17日(专场) 报名链接



9月21日(专场) 报名链接



9月22日(专场) 报名链接



9月22日(专场) 报名链接



9月22日(专场) 报名链接



### 传统与创新碰撞 中西合璧丑角盛宴 大型高甲戏《驯悍记》昨日首演

本报讯(记者 杨静雯 张汉阳)昨晚7时30分，随着舞台灯光由暗转明，晋江市戏剧中心高甲剧场内一台好戏上演了。高甲戏柯派公子丑、傀儡丑、布袋丑、女丑等五行当演员同台演出，他们身着戏服，做着跳跃、翻滚、扭捏等夸张的动作，将高甲戏柯派的喜剧特色展现得淋漓尽致，逗得台下观众哈哈大笑。

这是晋江市高甲柯派表演艺术中心2024年度重点打造的文艺精品《驯悍记》的首场演出，也是“大美晋江”文化惠民工程活动之一。该剧改编自莎士比亚经典喜剧，历史背景设定在明代的泉州，以中国传统文化的视角与传统高甲戏的特有表达方式，演绎在爱中双向奔赴、相互改变的“驯悍记”。

府特殊津贴专家卢浩担任导演。这也是卢浩和晋江市高甲柯派表演艺术中心的首次合作。“晋江市高甲柯派表演艺术中心的设施设备、剧种沉淀，以及演员的素养，都让我感到特别惊喜，他们极强的团队意识也让整出戏的排演顺利进行。”卢浩说。

谈及为何担任《驯悍记》导演，卢浩表示：“这个剧目很特别，不仅脱胎于莎士比亚的同名戏剧，还将西方戏剧改编成中国传统戏剧，其难度极大。在我所接触的戏剧里，几乎没有一个大型剧目里全是丑角当家。我觉得，这个剧目是在和世界文明对话，特别有意思，也很有意义。”

据了解，《驯悍记》已入选2024年度福建省舞台艺术和艺术精品工程重点项目，接下来将参加泉州市第35届戏剧会演和第九届福建省艺术节福建省第二十九届戏剧会演。



### 全省第一 晋江8家企业入围印染行业规范条件企业名单

本报讯(记者 蔡明宣)近日，工信部公示第一批拟公告的符合《印染行业规范条件(2023版)》企业名单。晋江有8家印染企业名列其中，入围数量占泉州三分之一，位居全省各县(市、区)第一。

记者获悉，首批入围的晋江企业有佳福(福建)染整有限公司、晋江市维盛织造漂染有限公司、福建省向兴纺织科技有限公司、福建福田纺织印染科技有限公司、通亿(泉州)轻工有限公司、泉州市六源印染织造有限公司、晋江市龙兴隆染整实业有限公司、晋江万兴隆染整实业有限公司。

值得一提的是，对成功入选名单的晋江企业，晋江市将各奖励20万元。



### “白露”清凉一下 明后天气温回升

本报记者 张茂霖

昨天是二十四节气的“白露”，这是反映自然界寒气增长的重要节气，从这天开始，日照开始减弱，昼夜温差变大，温度逐渐下降。

昨天一早，晋江就迎来了一波强降雨，午后阳光开始露脸，但受云层和降水影响，气温回升乏力，大部分镇街最高气温普遍在32℃左右。

瑞雪从晋江市气象局获悉，今天，晋江依旧有小到中雨，部分镇街伴有短时强降雨，以及6-8级雷雨大风等强对流天气，大家外出记得携带雨具。明后天，雨水将“止步”，气温也将有所回升，部分镇街最高气温或将重返35℃。

今天阴转中雨，气温26℃-31℃，沿海东北风4-5级、阵风6级；明天晴，气温26℃-33℃，沿海东北风5-6级、阵风7级；后天晴，气温26℃-34℃，沿海东北风5-6级、阵风7级。